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понедељак, 22 јун 2020 19:48

Санда Рашковић Ивић из Народне странке изјавила је у Дану уживо да је бојкот избора
успео, наводећи да је мање од 50 одсто грађана изашло на биралишта "упркос великим
притисцима".

  

  

Према њеним речима, резултати избора су очекивани.

  

"То нам говори да ми имамо, 'за нашу децу', једнопартијски парламент. Не знам ко ће
добити улогу да буде опозиција", оценила је Рашковић Ивић.

  

Она сматра да избори немају легитимитет и да ће све одлуке и закони који се буду
доносили "бити нелегитимни". "Сви закони који се буду доносили,све одлуке, а
превасходно најважнија ствар коју треба да реши нови сазив, јесте питање Косова и
Метохије - то ће све бити нелегитимно", рекла је Санда Рашковић Ивић.
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Рашковић Ивић је рекла да је "Вучић обукао дрес на 750 хиљада грађана", више него "за
време Тита и партије", оценивши да у Србији "влада медијски мрак".

  

"Он (Вучић) држи људе у медијском мраку, пере им мозак, сервира им успехе, мало их
поткупљује... Тако да је та његова подршка од два милиона људи због тога таква",
сматра она.

  

Говорећи о даљем деловању опозиције која је бојкотвала изборе, Рашковић Ивић је
рекла да ће, уз друштвене мреже и телевизије попут Н1, ићи и у "пешачку кампању" по
Србији.

  

Рашковић Ивић је истакла и то што се "доктор Неша из Београда" (Небојша Стефановић)
није појавио на слављу.

  

"Вучић је рекао да он у ствари има посла у београдском одбору. Он је упрскао, он је свог
газду разочарао, донео му је само 35 одсто излазности. То је кармички прекршај, зато ће
он бити кажњен и био је кажњен јер није био позван на журку", каже она.

  

Наводи да ће одборници Савеза за Србију размотрити да ли ће се враћати у градску
скупштину.

  

"По мом мишљењу, у бојкоту треба да издржимо, али можда да нешто активније
организујемо пријем грађана у оквиру саме Скупштине Београда", рекла је Рашковић
Ивић.

  

Она каже да ће 2022. бити година прекретнице јер ће осим председничких, према њеној
процени, бити одржани и парламентарни избори.
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"Јер када имате унисони парламент, просто ће морати да се десе избори", сматра
Рашковић Ивић.

  

(Н1)
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